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平成 29 年３月 

吹田市 公園みどり室 
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千里南公園 アンケート結果概要 

アンケート総数：330 人 

千里南公園：221 人（職員によるアンケート活動を５日間） 

南千里地区公民館：28人 竹見台市民ホール：35 人 津雲台市民ホール：13 人 

高野台市民ホール：２人 佐竹台市民ホール：15 人 桃山台市民ホール：14 人 

千里花とみどりの情報センター：２人（アンケート用紙を２週間設置） 

 

１．単純集計 

【Ｑ1】あなたの性別を教えてください。 【Ｑ2】あなたの年代を教えてください。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【Ｑ3】あなたの職業を教えてください。 【Ｑ5】現在のお住まいでの居住年数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【Ｑ6】誰と千里南公園に行くことが多いですか。 【Ｑ7】千里南公園をよく利用されますか。 

 

 

 

 

 

男, 32.7%

女, 66.1%

無回答, 1.2%
10代, 1.2%

20代, 2.1%

30代, 8.2%

40代, 7.9%

50代, 10.6%

60代以上, 69.1%

無回答, 0.9%

会社員・公務員, 7.9%

農業・自営業, 2.1%

パート ・アルバイト , 

9.7%

専業主婦・家事

手伝い, 35.2%

学生, 1.8%

無職, 39.7%

その他, 3.0%

無回答, 0.6%

1-5年, 

25.5%

6-10年, 

10.6%

11-15年, 

9.7%
16-20年, 

7.0%

21-30年, 

8.5%

31-40年, 

14.5%

41-50年, 

17.0%

51年以上, 3.3%

無回答, 3.9%

一人, 

40.7%

子供, 

13.6%

夫婦, 

22.1%

友人, 

16.1%

無回答, 7.5%

週に数回程度, 

53.6%
月に数回程度, 

20.6%

年に数回程度, 

20.3%

本日が初めての利用, 

0.9%

利用したことがない, 

3.3%

無回答, 1.2%
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【Ｑ4】現在のお住まいの住所を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

他、MAP外住所 回答者数 

吹田市 66、茨木市 1、奈良県 1、豊中市 13、箕面市 1、無回答 4 

 

  

12121津雲台６

津雲台５津雲台４

津雲台３津雲台２

山田西３

高野台２ 高野台３

高野台４
高野台１

佐竹台５

佐竹台６
佐竹台４佐竹台３

佐竹台２

佐竹台１

津雲台１

竹見台２

竹見台１

竹見台３

竹見台４

桃山台２ 桃山台１

桃山台３

桃山台４

津雲台7

桃山台５

豊中市

豊中市

*津雲台（ 丁目不明） 17

*山田西（ 他の丁目） 11

*佐竹台（ 丁目不明） 6*桃山台（ 丁目不明） 6

*竹見台（ 丁目不明） 16

*高野台（ 丁目不明） 1

8

1 2

2

11

7

10

4
3

7

169

2

1

6

9

6

21

0

0

5

1

28 25

8

0

0
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【Ｑ8】Ｑ7で『週に数回程度』と『月に数回程度』を選択した方のみご回答ください。 

(1) 

平日                土日休日 

 

 

 

 

 

 

 

 

*複数回答あり 

 

(2) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*複数回答あり 

 

  

午前, 63.3%

午後, 31.8%

利用しない, 1.0%

無回答, 3.8%

午前, 38.2%

午後, 28.7%

利用しない, 5.9%

無回答, 

27.2%

散歩, 39.3%

休息, 3.3%

運動, 22.4%昼食, 2.1%

イベント , 

5.1%

自然鑑賞, 9.1%

子供の遊び, 

6.5%

近道に使って

いる, 6.8%

ボランティ ア活動, 1.6% その他, 3.0%
無回答, 0.7%
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【Ｑ9】あなたが望む千里南公園はどのようなｲﾒｰｼﾞですか。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【Ｑ10】千里南公園にあればよいと思う施設を教えてください。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

229人

59人

82人

232人

14人

4人

0 100 200 300

ゆったり と過ごせる公園

多く の人と交流ができる公園

生物とふれあえる公園

季節を感じられる公園

その他

無回答

人

62人

35人

42人

46人

43人

9人

36人

9人

17人

58人

45人

61人

40人

52人

0 50 100

レスト ラン

園芸店

花や緑の温室

野鳥観察小屋

野外卓(ピクニッ クテｰブル)

ド ッ グラン

交流フリースペース

保育スペース

屋内遊戯施設

コンビニ、 売店

駐車場、 駐輪場

自動販売機

その他

無回答

人
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【Ｑ11】千里南公園にどのようなカフェがあってほしいと思いますか。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17人

123人

99人

25人

25人

88人

44人

89人

67人

12人

23人

0 50 100 150

本格的な食事が楽しめる

カフェ

軽食が楽しめるカフェ

テラス席のあるカフェ

ペッ ト と一緒に過ごせる

カフェ

保育や図書など、 他の用途

が併設されたカフェ

ゆったり と話ができる

カフェ

野鳥が観察できるカフェ

花やみどりに囲まれた

カフェ

カフェはいらない

その他

無回答

人


